

ANUNȚ

Problema consumului și traficului de droguri constituie o preocupare de actualitate pentru toți actorii sociali, complexitatea acesteia, caracterul multidimensional și caracteristicile de dinamism și schimbare generând uneori dificultăți în încercarea unei abordări eficiente.

Din dorința de a răspunde intereselor și preocupărilor diverse ale tinerilor, prin stimularea participării la acțiuni variate, de valorizare a talentelor și capacităților acestora în diferite domenii, **Agencia Națională Antidrog** se implică prin **Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bacău** alături de **Inspectoratul Școlar al Județului Bacău** în derularea programului „**Să știi mai multe, să fii mai bun!**” (aprobat prin anexa la ordinul M.E.C.T.S. nr. 5635/31.08.2012 privind structura anului școlar 2012 – 2013).

Astfel, în data de **4 aprilie 2013**, la nivelul județului Bacău, va fi organizată o zi de prevenire a consumului de droguri, adresată elevilor cu vârste între 10-18 ani (ciclurile *gimnazial* și *liceal*).

Activitatea va presupune desfășurarea unui marș de sensibilizare a opiniei publice în legătură cu riscurile și consecințele consumului de droguri, cu sloganul „*În fața drogurilor nu suntem diferiți*” pe traseul **Parcul Catedralei, Str. Nicolae Bălcescu, Calea Mărășești, Parcul Cancicov.**

Unitățile școlare doritoare să participe la această activitate, vor mobiliza 2-3 clase de elevi care să participe la acest eveniment (în intervalul orar **10.30 - 13.00**, în data de 4 aprilie 2013).

Fiecare unitate școlară implicată va confecționa **o pancartă** pe care să fie trecut numele școlii și mesajul/sloganul campaniei: „*În fața drogurilor nu suntem diferiți*”.

De asemenea, elevii din fiecare clasă implicată în realizarea acestei campanii de conștientizare și profesorii coordonatori, vor participa la acțiune cu **obiecte vestimentare de culoare albă** (geci, tricouri, bluze) și **măști confecționate din hârtie sau material textil** de aceeași culoare.

Pentru buna desfășurare a acestui eveniment vă rugăm să aduceți la eveniment un tabel de prezență cu elevii și profesorii implicați.

Centrul de Prevenire, Evaluare
și Consiliere Antidrog Bacău

Inspector de specialitate
Marta BUTNARU

Inspectoratul Școlar al Județului
Bacău

Inspector educație parmanentă și mentorat,
prof. Camelia RÂNCU